

— Dr. Sírchich György halála. Erzekény vesztés érte Szeged közéletet dr. kis-sírai Sírchich György közjegyző halálával. Közjegyzői munkássága mellett tevékeny részt vett a város társadalmi és közéletében, jelentős érdemeket szerzett a közjegyzők kari érdekeinek szolgálatában. Évekig a szegedi közjegyzői kamara titkára, majd két év óta elnöke volt, mindenkor önzetlenül dolgozott kartársai és a kamara érdekeiért. Munkássága elismerésül a kormányzó kormányfőtanácsossá nevezte ki, tagja volt Szeged törvényhatósági bizottságának is. Dr. Sírchich György betegsége még az elmúlt évben kezdődött, amikor külföldi utjáról visszatért. Huzamosabb kezelés után állapota jobbra fordult, erejét látszólag visszanyerte és a régi kedvvel visszatért irodájába, amelyet tovább vezetett. Néhány hét előtt ismét rosszul lett, az orvosok ekkor már látták, hogy legyöngült szervezetét súlyos kór támadta meg. Egy héttel ezelőtt tüdőgyulladás lépett fel és négy napi agónia után vasárnap este meghalt. Dr. Sírchich György tevékeny, ismert alakja volt Szeged társadalmi életének; közvetlen egyéniségével, szeretetreméltóságával számos barátot szerzett, de az egész nyilvánosság előtt általános becsülésben volt része. Szerették és kedvelték barátai kedéltét, nobilis egyéniségét mindenütt. 1868-ban született Trencsénben régi nemesi családból. 1901-ben került Szegedre, előbb mint alügyvéd, később mint törvényes bíró működött, majd 1910-ben közjegyzővé nevezték ki. Halála általános, őszinte részvétet keltett, két fia, kiterjedt rokonság gyászolja. Utolsó utjára kedden délután három órakor kísérik a belvárosi temető kopolacsarnokából. Az engesztelő szentmiseáldozatot szerdán délelőtt 9 órakor mutatják be a fogadalmi templomban. A végtisztességen részt vesznek Szeged polgári, bírói, törvényhatósági és társadalmi életének képviselői.

— Bocsánatkérésrel végződött a dorozsmai Takarékpör. Egy rágalalmazási pör kapcsán beszámolt a Délmagyarországi arról, hogy milyen kavargást keltett a Dorozsmai Takarékpör körül lefolytatott vizsgálat ügye. A képviselőtestület által kiküldött négytagú bizottság jelentése miatt a képviselőtestületben is viharok támadtak. Dr. Sztrich István dorozsmai ügyvéd, a Takarékpör ügyésze is feljelentést tett a jelentés miatt György Jenő ellen, aki szintén egyik tagja volt a bizottságnak. A feljelentés szerint a bizottság, illetve György Jenő, hatáskörén és megbízásán túlmenően a jelentést a belügyminiszternek is megküldötte és ebben a jelentésben őt is megrágalmazta azzal, hogy a Takarékpör ügyeit nem megfelelően látta el. A rágalalmazási ügyet hétfőn tárgyalta dr. Kószó György járásbíró. György Jenő bocsánatot kért dr. Sztrichától, kijelentve, hogy a jelentésben foglaltaknak dr. Sztrichára vonatkozó részét a maga részéről visszavonta, miután meggyőződött arról, hogy a Takarékpör ügyésze feladatát mindenkor a legmegfelelőben látta el és ellene semmi kifogás nem merült és nem is merülhetett fel. Dr. Sztrich István a vádolt bocsánatkérését elfogadta és a feljelentést visszavonta. A bíróság a további eljárást megszüntette.

— Lopás. Spitzstein Elza Londoni-körúti zsidó üzletéből az elmúlt éjszaka ismeretlen tettes 50 pengő értékű ingóságot lopott. A tettes valószínűleg álkulcsal hatolt be a kis üzletbe. A rendőrség keresi a tolvajt.

— Élelmiszert lopott a völégényének. A szegedi törvényszék most tárgyalta egy megtévedt mátkapár bűnügyét. Csikós Piroska, a menyasszony és Török Mihály cipészsegéd, a völégény voltak a vádlottak, akik dr. Virágh Béla cukrász sérelmére elkövetett lopás és orgazdaság miatt kerültek a vádlottak padjára. Csikós Piroska dr. Virágh alkalmazásában állott, mint háztartási alkalmazott, a Szent György-ucca 16. szám alatt levő házban. Itt követte el a lopásokat, másfél esztendőn keresztül. Főképen élelmiszert lopott, de azonkívül is mindent, ami a kezéigébe került. Bevallása szerint hetenkint átlag nyolc pengő értékű élelmiszert károsította meg gazdáját. A lopott holmit az ablakon keresztül adogatta ki szerelmesének. Ugy tervezték, hogy a lopott holmival kezdenek új életet, ezekből a holmikból rendezik be háztartásukat. A törvényszék előtt dr. Virágh Béla a leánnyal szemben visszavonta feljelentését, mert a leány részbeni kártalanítás fejében felátánlotta volt gazdájának 280 pengőről szóló takaréknóvvét. A völégénnyel szemben a bíróság ítéletét hozott és orgazdaság miatt kéthónapi fogságra ítélte.

Makói hírek

Emelkedett a ló-, a juh- és a szeszőnyaszítás Makón

Makó városának jó gyomra volt mindig. A makóiak ósidők óta mindig szerettek és tudtak is jól enni-inni. Ezt a régi szokást és tehetséget őrzik ma is, de már csak azok, akik tudják, akiknek módjuk és lehetőségük van hozzá. Most készült el a városi javadalmi hivatal statisztikája arról, mennyit ettek és ittak Makón az elmúlt esztendőben. A közfogyasztásra került husneműk nem adják teljes hű képét a makói husfogyasztásnak, hiszen a lakosság többségét képező gazdák egy kis husneműért nem mennek a szomszédba, a mészárszékre. A közfogyasztásra került husmennyiség az elmúlt jó gazdasági évben alig emelkedett Makón, az emelkedés is azonban gazdasági javulás helyett az érdeklő fogyasztórétegek elszegényedését mutatja, tekintve, hogy nem a minőségi husok, hanem a szegénység táplálékát képező ló- és juh- és szeszőnyaszítás emelkedett. 1935-ben hetenkint 20 marhát, 28 borjút, 3 lovat, 47 juhot és 70 sertést vágtak le közfogyasztásra. Az elmúlt 1935. évben heti 23 marha, 25 borjú, 4 ló, 49 juh és 70 sertés került kímérésre. A husfogyasztási adóbevétele a városnak mégis emelkedést mutat, 33 ezer pengőről 36 ezer pengőre, ez azonban a Makón levőgött s innen elszállításra kerülő jószágok számának emelkedéséből áll elő. A vágóhidai díj 15.500 pengőről 15.700 pengőre emelkedett.

A husfogyasztás minőségi leromlásával szemben a szeszőnyaszítás már határozott emelkedést mutatott. A szeszőnyaszítás emelkedése általános. Míg 1935-ben a makóitak naponta 1700 liter bort, 152 liter söröt és 113 liter pálinkát ittak meg, a fogyasztás 1936-ban napi 1743 liter borra, 170 liter sörre és 165 liter pálinkára emelkedett.

TRUNKHAHN POSZTÓGYÁR
széles körűen a gyárból

IV. PROHÁSZKA OTTOKÁR - U. 8.
VI. TERÉZ - KRT. 8.
VIDÉKRE MÉG MA KÉRJE SZÖVETMINTÁNKAT

Gyártelep:
Budapest, XI., Lenke ut 117.

Áthelyezés a vármegyei számvevőséghez. A belügyminiszter dr. Bélték Gyula számvevőségi tanácsost Esztergomból a csanádvarmegyei számvevőséghez Makóra áthelyezte.

Uj járásbíró Makón. Dr. Szabó Zoltán járásbíró helyére a hatvani járásbíroságtól áthelyezett dr. Balogh Károly járásbíró átvette hivatalát a makói járásbíroságon.

A notórius ablakbeverő. Kiss Imre Paradicsom-ucca 18. szám alatt lakó kocsmáros még a múlt év májusában feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki vendéglője ablakait éjnek idején beverte. A nyomozás eredményre nem vezetett, az elmúlt hetekben azonban jelentkezett a vendéglősnél egy napszámos, aki elmondotta, hogy a titokban maradt ablakbeverő Szentpéteri Ferenc Bécsi-uccai napszámos volt. Így került ma idegen ingóvagyongórájának vádjával terhelt Szentpéteri Ferenc a makói járásbíroság elé, ahol azután meglepő vallomást tett. Kijelentette, hogy a kérdéses napon, illetve éjszakán nagyon ittas volt és nem emlékszik arra, hogy ez alkalommal is ő verte-e be a kocsmáros ablakait. Ezzel szemben, 8-10 esetben tényleg ő volt a Kiss Imre-éle kocsmáros ablakbeverője, de akkor mindig rendesen fizetett is. 150 pengőbe van eddig az a három ablak — mondta önértetesen s ezt az állítását a sértett vendéglős is igazolta. A bíróság egy napos fogságot szabott ki Szentpéteri Ferencnek, amiben meg is nyugodott, mert előzékeny volt, hogy a kérdéses alkalommal is ő volt az ablakbeverő...

Jékarneval. A Béke-uccai táncpályán vasárnap jól sikerült jéünnepélyt rendeztek, amelynél az egyéni versenyt Korchmáros Imre, a páros versenyt a Schreiber-Bauerfeind pár nyerte. A versenyzőri elnöke Csornyák Emil testnevelési tanár volt.

Elítélt talicskatolvaj. A járásbíroság tegnap vonta felelősségre Vári József 36 éves Szegedi-uccai napszámost, aki Fodor Imre Liget-uccai lakos örízletlenül hagyott talicskáját ellopta a Rákos-telei mészárszék elől. Lopás vétségé címén 3 napos fogságot kapott. Az ítélet jogerős.

Vasbottal verték fejbe. Haluska Mihály Justh Gyula-uccai borbélymester panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki éjszaka a Hosszu-uccán vasbottal fejbevágtatta úgy, hogy nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A rendőrség keresi az utónállóit.

A csanádmezei és makói tisztí vitézek szombaton este tartották ezévi táncos teaestjüket a Koronában fényes sikerrel.

Előadás a makói Munkásotthonban. A makói Munkásotthonban vasárnap este 6 órai kezdettel Takács Ferenc országgyűlési képviselő előadást tartott, amelyben Dánia gazdasági, kulturális és társadalmi viszonyait ismertette, különös tekintettel a dán termelő és értékesítő szövetkezetekre, amelyek alapjait szolgálnak Dánia mai kivételes helyzetének. Az előadás közönsége teljesen megtöltötte a Munkásotthon Baresay-uccai nagytermet.

Anyakönyvi hírek. Házasságra jelentkeztek: Erdei József és H. Kovács Mária. Elhaltak: Igaz Sándor József egy napos korában, Damjanich-ucca 41. szám alatt, Balogh Péterné Szabó Eszter 42 éves Bajza-ucca 42.

Zálogleveket brillians ékszer.

ezüst dísz tárgyakat, antik ékszer, aranyat,
régi pénzt ha magas áron akarja értékesíteni, legelőbbért vásárolja

Gáspár ékszerész
Oroszlán ucca 5. Zálogházzal szemben.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz azáltal, hogy a tápasatorna tartalmát kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a Ferenc József víz feloldali hűdésben fekvő betegeknek is általában mindig megteszi a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést szerez.

— Gusztust kapott a tűzre... A múlt év őszén kigyulladt Imri András csanyteleki asztalosmester háza. Méternyi lángnyelvek csaptak az ég felé. A tűzhöz nyomban kivonult a tűzoltóság, megjelentek a helyszínen a csendőrök is. A nagy tűz láttára gusztust kapott a szomszéd Hevesi Béláné is, akinek a gazdasági épületei biztosítottak voltak tűz ellen. Kapta magát, kihajította malacait a disznóólból, az ól padlásán egy csomóba kaparta a hulladékot és meggyújtotta. Aztán elkezdett sikoltozni, hogy ég a disznóól, kigyulladt az égő háztól... A csendőrök nyomban ott termettek és megállapították, hogy Hevesiné fel akarta használni a kedvező konjunktúrát és a 100 pengőre biztosított ólját el akarta pusztítani. Ezt annyival is könnyebb volt megállapítani, mert az égő ház harminc méternyi állott a disznóólól és a közbeeső két szalmakazalnak semmi baja sem történt. Hevesiné a csendőrök előtt beismerte a gyújtogatást. Hétfőn vonta felelősségre az asszonyt a szegedi törvényszék. Hevesiné tagadott és visszavonta a csendőrség előtt tett beismerő vallomását. A bíróság a tanúk kihallgatása után bűnösnek mondta ki Hevesinét gyújtogatás bűntettében és 8 hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— Cserkészek előadása a színházban. A Klauzál Gábor gimnázium Kinizsi-cserkészcsapata nagy sikerrel adta elő vasárnap délelőtt a városi színházban Nagy Miklós „Pécsi diákok” című színművét. A darab közben Sik Sándor egyetemi tanár, országos tiszteletbeli elnök tartott előadást a magyar cserkészlet győzelmeiről. Ha a 25 éves magyar cserkészlet folytatja a néma győzelmek sorát — mondotta — az előző 25 év alatt is, akkor fog igazi jó munkát végezni. A szereplők nagy átérzéssel játszották végig a darabot. Kitűntek Erdélyi Ferenc, Szabó Ferenc, Mérey Zsolt, Stachó Lajos, Buday Árpád, Konkoly Miklós és Osváth Pityu. A felvonások között a gimnázium szalonzenekara játszott, vezényelt Csirik Dénes tanár. A nívós előadást nagy közönség és számos érdeklődő cserkészbarát nézte és tapsolta végig. A színházi rendezés Ugrin József érdeme. Az előadás benyomódó szép színt hozott a Klauzál Gábor gimnázium cserkészleteknek.